JINHEeMHOE YPpaBHEHHE C OHOM
[IePEMEHHOU




coeepuieHcmeoeambp S HAHUA,

YMEHUA U HABLIKU PeUuleH U
JIUHCUHDBIX YPAGHEHUU




Yt0 HasblBaeTc
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YpaBHEeHUe - paBeHCTBO C O4HOWU

U Oornee Hen3BeCTHbIMU nepemMeHHbIiMn




{  UYro HasbiBaeTcs

| TMHEeNHbIM ypaBHEHUEM |
C O4HOU nNepemMeHHon? |

| YpaeHeHue euda: ax + b = 0 Ha3bleaemcs |

|

JIUHEeUHbIM ypasHeHUeM ¢ OOHOU
| mepemeHHoU, 20e X- NepeMeHHast; a u b -
| HeKomopabie 4ucira. r ),j
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‘-ITo 3HaUUT - pemm&ﬁ
| NMHeHOE ypaBHeHHe C |
| oOoHoOW nepemMeHHOM? |

| Pewums nuHeliHoe ypasHeHuUe ¢ 0OHOU
| nepemMeHHOU — 3amo 3Ha4Yum Haumu ece ||
KOpHU ypaeHeHus unu dokasams, Ymo ux |




'-ITo Ha3blBaeTcH KopHeM

.° ypaBHeHUs?

KopeHb ypasHeHUSs1 — 3Ha4YeHUe
nepemMeHHoOU, rnpu KOmopom

ypae8HeHuUe o6pau¢aemcn 68 8EPHO¢E
qucsioeoe paseHCcmeso
f .
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npoBepbLTe Kakoe U3
yncen AABNAeTcA ero
KOpHeM

i 43;13;32; 0
67+(33-x)=68




| Ecnu x =43, mo 67 + (33-43) =
| 68;
| 57=68 —

| HEBEPHO
Ecnu x =13, mo 67 + (33-13) =

1 68;

, 87=68-
| HEBEPHO

| Ecnu x =32, mo 67 + (33-32) =




npuMeHseMble Npu
peLeHUn NMIMHEeNHbIX
YpaBHEHUU C OOHOWN

nepemeHHou




nepea KOTOPbIMU CTOUT 3HAK

«K+»

Eciin nepex cKoOKaMH CTOUT 3HAK «¥», 3T0
3HAYMTy YTO BCE cJaraeMbie B CKOOKAX HaI0
YMHOKHTH Ha 1, Ta €.y pacKpbIBasi CKOOKH,

OCTABHUTbL UX 0€3 N3MEeHEeHHU




nepea KOTOPbIMU CTOUT 3HAK

«-»
Eciu nepea cKOOKaMH CTOUT 3HAK =Xy 3TO
3HAYMTy YTO BCE CJaraeMble B CKOOKaxX HaJao0
YMHOXKUTHh Ha =1, T. €.y pacKpbIiBasi CKOOKH,

U3MCHHUTD JHAKH CJIAara€cMbIX HA NPOTUBOIIOJJI0KHBIC




Kakue cnaraemblie

Ha3bIBaKOTCA NOAOOHbLIMU?

i ITonoOHbBIE cii1araeMebie — 3TO cjaraeMbiey, UMEIOIIHE
OIMHAKOBYI0 OYKBEHHYI0 YaCTh MJIM HE UMEIOIIHUe
ee BOBCeE




Kak npuBecTtn nogobHbIe
cnaraemblie?

IIpuBecTH NMOAOOHBIC CJIaraeMble = 3TO 3HAYUT,
CJIOKUTH MX KOG (PUIMEeHTHI U pe3yJbTaT
YMHOKUTHh HA O0IIYI0 OYKBEHHYIO YaCTh




NINHENHbIX YPaBHEHUUN C
oO4HOU NepeMeHHOU

1.Packpbimb cKOOKU.

2.Coopamp unenvly cooepycawjue Heu3eCMipEIS- |

OOHOU Yacmu ypPaeHeHUsy A OCHAIbHbIE UlCTag R
OpPY20iia

s

3.lIpusecmu nooobusle crazaemvle 6 00eUx 4ACMAX
YPABHEHUA

4.Pazoenums 0be wacmu ypasnenus Ha
KoIhpuuuenm npu neuzeecmiom
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CKOJNIbKO KOpHEeN MOXeT UMEeTb
ypaBHeHue?

1 KOpeHb
0eCKOHeYHO MHOIro KOpHeW
He NMeeT KOpPpHen




CBouCTBO nponopLuun

Eciu aie = cid, mo ad = bec
lIpoussedenue KpauHux 4ieno8 nponopyuu
PABHO NPOU3BCOCHUIO ee CPEOHUX U/IeHO8




ypaBHEHUS, KoTopble

MMeoT OOAUHAKOBbIE
2 17?

K(2i=7,

YpaBHeHHUsIy KOTOPbIE UMEIOT
OIMHAKOBbI¢ KOPHHy HA3BIBAIOTCH
PABHOCUJIbHBIMH




IIpu perieHnn ypaBHEHUM

HCIIOJIB3YIOT CBOMCTBA:

1. Eciiu B ypaBHEHUH NEPEHECTH ClaracMgle M3
OJIHOM YacCTH B JPYT'yH0, UBMEHUB €TI0 3HaK.&

IOJIYYNUTCS PAaBHOCUIBHOE YPaBHCHHC

2. Eciin 00e yacTn ypaBHECHHUSI YMHOXKUTH
pasnennTh Ha ynciio (He paBHOE HY/II0)y TO
MIOJIYYUTCS PAaBHOCUIBHOE YpaBHCHHE




3A0AHUE
JaHo onucaHue cutyaumu. CocraBbTte

MaTeMaTU4ecKyr moaersnb AaHHOMN
cuTyauumn.

Ha nepBou aBTOCTOsIHKe CTOASO B 8 pa3

aBTOMOOuUIen bornblLue, Y4eM Ha BTOPOM.
Korga c nepBon aBTOCTOAHKU Ha BTOpPYHO ||
nepese3nu 25 aBToMoo6unen, To Ha y

i- BTOPOW CTOSIHKe !‘

| oka3anochb B 2 pa3a Gonblue MalinH, Nghs
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PELUERWUE

IIycTh X aBTOMOOMIIEH OBLIO Ha BTOPOM aBTOCTOSIHKE '

| aBTOCTOSAHKA 8X 8x —25

X X +25

dBTOCTOSAAHKAa
o ycrnour 3agayin, coCtaBmMM ypaBHEHUe.

x+25 = 2( 8x - 25)




| Pemmte ypaBHerme: Hr — 10+ 11(—3 + 2z) = 10
2 Pemmre ypaBHermme: 4r + 10 =8 — 10(7 + )

3 Pemmre ypaBremme: 9r — 14 =9 — 8(7 — 4x)

4 PemmTe ypaBHeHme: 8r — (4o — 2) — 2(15—13z) =6

Pemmte ypaBHeHme: 4(2+ Tx)—11(—-8+ 1lz) = 6x
Peumte ypaBHenme: 7(8 — 8z) = 10(10 + 3z)
Pemmre ypaBHeHme: 3 = (5 — 11x)2 — 3(5 — 2x)
Pemmte ypaBHeHme: 8r — 8+ 12(—-3 + 6x) =9

PemnTe ypaBrmerme: 10— 2r = 15— (8 — 8z)+ 6z
10 Pemmte ypaBrHerme: (llz — 2)(—3)— (6 —4)(—6)—2x+3=0







Pemure ypaBHeHHe: 4
1) -4x = 28; 3) -1,4x = -5,6; 5) ?x=l;

2) 0,7x = —4,2; 4) lx . -%; 6) 3x=T;

B il B0 S =
7) - 12; 8) 2 x 1= 9) 18xr=09.
Pemure ypaBHeHHE:

1) 2x =18 - x; 4) 0,2x + 2,7=1,4 - 1,1x;

2) Tx + 8 = 30 - 2x; 5)54 1,5x = 0,3x - 3,6;
3) 7-2x=28x-18; 6) —x+15 —x+10

Pewnre ypaBHeHMe:
1)3(x-2)=x+2;
2)5-2(x~-1)=4-2x;
3)(Tx+1)-(9x+3)=5;

4) 3,4 + 2y = T(y - 2,3);

9) 0,2(7 - 2y) = 2,3 - 0,3(y - 6);

6) 2(-—x-—) 4x+2}.

Pemwure ypaBHeHue:
1)3x+6=2(2x-T7) - x3;
2) 6,2(3 - 2x) = 20 - (12,4x + 1,4).




PemmaTe ypasHeHMe: 2
1) 9x = 36; 3) —1.8x — —5,4; 5) 33X = 1z

2) 0.6x = —2.4; 4) —;-x = -%; 6) 6ax = 11;

5 . A e -
7) Ex——lﬁ, 3) 26x— i8> 9) 12x 3.
PemnTe ypaBHeHTe:

1) 4x = 24 + 3 4) 0,6x — 5,4 = 0,8x + 5,8;
2) 8Bx — 8 = 20 — 6x 54,7 — 1,1x=0,5x — 3,3;

3) 9 — 4x = 8x — 40: 6) %x+16=%x+9.

PemurTe ypaBHeHMIEe:
1)4(x—3) = x + 6;
2)4 —6(x + 2) = 3 — 5x;3
3)(5x+8) — (Bx + 14) = 9;
4) 2,7 + 3y = Ny — 2,1);
571 1 1
6) g(gx-—g) =3x+3§--
Pemunre ypasBHeHHE:
1) 7x + 3 =3(2x — 1) + x;
2)1,8(1 — 2x) = 7,8 — (3,6x + 6).
IIps xakKoM 3HAYEHHH [NIepPEeEMEeHHONM 3IHAYeHHEe BhIpas>KeHHs
0,5x — 0,5(1,.2x — 0,8) pasao 0,57
IIpx KaKOoOM 3HAYEHHUU OepeMeHHOM BaIiparkeHuss 16 — 3x
M O9x + 2(x + 1) opMHHAMAIOT PaBHBIE€ SHAY9€eHHAT
IIpm xaKOoM SHaAYECHHMH ODePEMEHHON 3HAYECHHE BhIDaAMEeHHA
3(x — 0,8) + 2,6 5a 6 Gonplue 3HAYEHMA BhEIDA>XeHHAa —7T.X —
— 4(0,7 — 2x)?
TTow xAKOM 3HAYEeHHMHM DepeMeHHOM 3HaAYeHMHMe BhIDa>kKeHMsS
(@y 2 » 3 pasa Gonpine 3HaYEeHMA BhEIpa>xkeHusA 2a + 37
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